

Lyukas zajvédőfal épült az M3 kivezető szakasza mellett

Szeptember 16-án Demszky Gábor főpolgármester (utolsó nyilvános fellépéseinek egyikén) átadta a Norvég Alap, illetve három önkormányzat közös finanszírozásából épült zajvédő falat az M3 kivezető szakasza mellett. Az eseményen részt vett Weinek Leonárd zuglói és Hajdu László XV. kerületi polgármester is. Ez utóbbi vezetők nem csak azért voltak jelen az ünnepségen, mert az M3 kivezető szakasza az ő kerületüket szeli keresztül, hanem azért is, mert a XIV. és XV. kerületek hozzájárulása nélkül ez a beruházás nem valósulhatott volna meg.

A zajvédő fal több mint harminc esztendő mulasztása volt a fővárosnak. Az M3 kivezető szakaszát 1978-ban lakott területen vezették keresztül, ezáltal rengeteg ember életét lehetetlenítették el. A sztráda melletti ingatlanok eladhatatlanná váltak, a házak, lakótelepek lakói pedig a szervezetre káros zajterhelésben éltek a mindennapjaikat. Kétségtelen tény, hogy ezt az állapotot a rendszerváltás utáni fővárosi önkormányzat megörökölte elődeitől, ám az is biztos, hogy az elmúlt húsz esztendőben az állandó ígéretesen kívül más nem történt ez ügyben.

Hiba volt 2007-ben a Norvég Alap által nyújtandó közel 800 millió Ft-os pályázati segítség, a fővárosi önkormányzat a beruházáshoz szükséges 800 millió Ft-os önrészt sem tudta volna erre a célra fordítani. A főváros költéségete akkor ugyanis már nagyban a 4-es metrő emészette fel. Mivel a zajvédő fal a XIV. és a XV. kerületek számára egyaránt fontos volt, az előbbi 400 millió, az utóbbi pedig 200 millió Ft-ot áldozott erre a célra. Így történhetett, hogy 2010-ben megépülhetett végre körülbelül 4,7 km-es szakaszon a 21.000 m²-es zajvédő fal. Ezt az 5 méter magas falat méltatta szeptember 16-án a főpolgármester, aki azonban néhány apró részletről elfelejtett beszélni.

Az 1,6 milliárd forintos beruházás nem csak a zajvédő fal építéséből, hanem a kivezető szakasz mentén élő zajterhelésének csökkentéséből is állt. Ez utóbbiakra pedig a passzív zajvédelem is beletartozott. A főpolgármester szerint 1160 lakásban 3500 nyílászárót cserélnek ki. Ez nem így van, a nyílászárókat ugyanis csak a legkritikább esetben cserélik ki. A valóságban mindössze a meglévő nyílászárók javításáról van szó. A beruházás előtt megmérték az érintett lakások zajterhelését, és állítólag a javítás is eszerint történik, de ezt a lakók nagyon vitatják. Elmondásuk szerint akad olyan Ungvár utcai társasház (100 méterrel beljebb van az M3-tól), amelynek javították a nyílászárókat, míg egyes sztráda melletti ingatlanoknál ez már nem megy ilyen egyszerűen. A lakosság azonban ennél is nagyobb problémaként éli meg, hogy a zajvédő fal lyukaknak bizonyult. A zuglói oldalon a Kacsóh Pongrác út 131. és a Sárköz utca 4. szám alatti házak elől például egyszerűen hiányzik a zajvédő fal. A tervező arra hivatkozott, hogy ezen a kő-



Hajdu László, Demszky Gábor és Weinek Leonárd a zajvédőfal átadásán – az önrész többségét a kerületek állták

rűbelül 70 méteres szakaszon az ott működő benzinkút miatt nincs lehetőség falat építeni. A két ház lakói megdöbbenve fogadták ezt a tényt. Mint, ahogy azt is, hogy eredetileg a passzív zajvédelemből is kiharadtak volna. Ez utóbbit sikerült kiharcolni maguknak, de a falról, legalábbis ennek a beruházásnak a keretében le kellett mondaniuk. Rozgonyi Zoltán önkormányzati képviselő, illetve dr. Papcsák Ferenc országgyűlési képviselő nemrégiben egy lakossági fórumon ígéretet tettek az érintett ház lakóinak, hogy minden megtesznek annak érdekében, hogy ez a lyukas zajvédő falon minél előbb betömődjön.

Nagyobb bajban vannak a XV. kerületiek, akiknek nem is egy lyukkal, hanem mindjárt egy hasadással kellett szembesülniük. Az M3 palotai szakaszán eredetileg mindkét oldalra épült volna a zajvédő fal, ám az érvényes pályázatot a kifelé menő szakasz jobb oldalán levő vállalkozások megtámadták. A pályázat kiírói pedig nem akartak igazságot tenni a felek között, ezért inkább csak fél szakaszon engedélyezték a fal megépítését. Az ügy pikantériája, hogy az a vállalkozás, mely leginkább a fal építése ellen

**Ne fűtse az utcát!!!
Nem tudja, hogy**

- hol szöki a meleg a lakásból?
- hol megy a vizeső, fűlésső a lakásban?
- hol van a csőtörés a falban?
- miért nem egyetlen meleg a radiátor?

Megoldás hőkamerával!

Kovács és Fiai Kft.
06-30-944-7602
<http://hokamera.atw.hu>

2010 szeptember 26-án vasárnap
a XVI. kerületi Erzsébetligeti Uszodában

EGÉSZSÉG ÉS SPORTNAP

FŐVÉDNÖK: KOVÁCS PÉTER POLGÁRMESTER

VII. Kertvárosi Vigasságok

300 Ft -os ÚSZÁSI LEHETŐSÉG
8-11.30 és 13.30-19 óra között

Ingyenes egészség szűrés és tanácsadás

a XVI. ker. Kertvárosi Egészségügyi Szolgálat közreműködésével:
(vércuror-, CO-, vérnyomás mérés, fogászat, szemészet)

10-16 óráig
Egységmegőrző termékek és szolgáltatások kiállítása és árusítása:
8-19 óráig

Bemutató programok az uszoda bejárata előtt:

10.00 Tai chi	10.45 Birkózó bemutató
10.15 Labda zsonglőrök IF Budapest	11.15 Vívó bemutató
10.30 HIP HOP	12.00 Hastánc bemutató

10-12-ig Trambulin!

XVI. kerületi iskolák vízi vetélkedője az uszodában 11.15-13.30-ig

Szponzorok: Decathlon Áruház, Métézis Nyelviskola, Ikarus Büfé, Coca Cola, Rófós bolt, Plastobo Kft.

Helyi Hírek

Szabó Barbara, a Lehet Más a Politika polgármesterjelöltje



KEDVES OLVASÓK! Szabó Barbara vagyok, a Lehet Más a Politika párt XVI. kerületi polgármesterjelöltje. Engedjék meg, hogy a közelegi önkormányzati választások előtt néhány mondatban bemutatjam kerületi szervezetünket és jelöltjeinket.

Pártunk 2009 februárjában alakult, a kerületi munka ugyanez év őszén kezdődött el. Azóta már magunk mögött hagyunk két sikeres kampányt; az EP-választásokon 2,5%-ot értünk el, az idén tavaszi országgyűlési választásokon pedig a párt bejutott a Parlamentbe, a kerületben pedig a választópolgárok több mint 13%-a szavazott ránk.

Tavaszi óta is folyamatosan dolgozunk, az alig 2 hét múlva

esedékes választásokra a kerület mind a 12 körzetében állítottunk jelöltet, valamint a polgármester-jelöltséghez szükséges 1180 ajánlószelvényt is sikerült az Önök segítségével összegyűjtenuk.

Célunk egy olyan város és kerület megteremtése, amely minden korosztály számára élhető, fenntartható, ahol a döntéshozatali eljárások átláthatóak és a döntésekben az itt élők igénye érvényre jut, mindez anélkül, hogy 20 év múlva is hiteleket kellene fizetnünk a megvalósult beruházások után.

Céljaink elérése érdekében szeretnénk minél több szimpatizásunkat bevonni az LMP kerületi munkájába, ha szeretne velünk dolgozni, vagy kérdése van, kérjük, írjon nekünk emailt a bp16@lehetmas.hu címre.

Továbbá kérjük, látogassanak el honlapunkra, ahol megismerkedhetnek egyéni jelöltjeinkkel, valamint a céljaink között megtalálhatják az országos és a budapesti programunkat is: <http://kertvaros.lehetmas.hu/>.

Találkozunk október 3-án, a szavazófülkékben!

Üdvözlettel,
Szabó Barbara

Győri-Molnár Lajos, a Jobbik polgármesterjelöltje



46 éves vagyok, három gyermekem van, rendszerfejlesztőként dolgozom a közigazgatásban. Szegeden a Bölcsészkaron, illetve az Államigazgatási Főiskolán szereztem diplomáimat, utóbbit várnagyvezető-szervező szakon, de mérlegképes könyvelői végzettségemnek köszönhetően, az adózás terén is eligazodom. Nyolc éven át voltam önkormányzati képviselő, így megismertem a kerületek működtetésének buktatóit. Első megjelenése óta szerkesztem a Jobbik Hírmondó című újságot, mely sokak körében

örvend népszerűségnek. Úgy vélem, aki már olvasta a lapot, egyetért abban, hogy a Jobbik számára a becsület és a tisztesség mellett a legfőbb érték a tudás és az igazság. A kerület önkormányzatában is ezeket az elveket kívánom érvényesíteni az Önök jóvoltából.

Kérem támogatásukat, hogy a Jobbik képviselőjelöltjei és személyesen én is megvalósíthassuk és sikerre vihessük elképzeléseinket. Bizalmukat előre is köszönöm.

email: gyori.molnar.lajos@jobbik.hu

PROFESSIONAL NAIL PRODUCTS

VIAPHARMA

MŰKÖRÖM ALAPANYAGOK

FODRÁSZCIKKEK

TESTÁPOLÓ ANYAGOK

Nyitva: 1164. Budapest, H-Cs: 8-16-ig, Vidám vásár út 71/b. Pént: 8-15-ig, Tel.: (1) 400-3060
info@mukoromaruahaz.hu
www.mukoromaruahaz.hu

A LEGJOBB FÉRFI ERŐNÖVELŐ A PIACON

VIRILITY MAX ERŐNÖVELŐ

Keresse a patikákban, gyógynövény üzletekben, valamint a Viapharmánál. Ha Ön „KEMÉNYEN” szereti a komoly dolgokat, akkor próbálja ki a VIRILITY MAX-ot.

www.pharmainvest.com

2010. szeptember 22.

Abonyi János, az MSZP polgármesterjelöltje



Több mint harminc éve lakik kerületünkben. Végzettsége népművelő és pedagógia szakos tanár. Tapasztalt kerületi közéleti szereplő. Tizenkét éve tagja a képviselő-testületnek. 2002 és 2006 között alpolgármesterként oktatási, kulturális és sport ügyekkel foglalkozott. Nyolc évig az Oktatási Bizottság elnöke volt. Eredményei közt tartja számon, hogy:

- az oktatási intézmények biztonságos, nyugodt háttérrel végezhették munkájukat;
- nem kellett iskolát bezárni; megmaradtak a pedagógus munkahelyek;

- nagy léptékű felújítások zajlottak az oktatási intézményekben;
- Cinkotán megnyílt és működik a Tájézház;
- az Erzsébetligetben sokszínű, élénk kulturális élet jött létre,
- országosan ismert és elismert drogmegelőzési program működik a kerületben.

Tizenkét év tapasztalatait sűrítette programjába, melynek vezérével, hogy a képviselő-testületnek a feltételeket kell megteremtenie ahhoz, hogy a kerület valamennyi lakója, közössége jól érezze magát a Kertvárosban, intézményei pedig optimálisan működjenek.

A hangsúlyok a mindenki által megismerhető és követhető testületi munkáról, színesebb oktatási és kulturális életéről, minden kerületi polgárt érintő egészség megőrzési programról, közösen renden tartott környezetről, egymásra figyelő, magukat biztonságban érző polgárokról szólnak. Ehhez kínál szövetséget és együttműködést mindenkinek, aki valamit hozzá tud és akar tenni a megvalósításhoz.

Termelői méz:
akác-, repce- és vegyesméz kapható

Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszerialakatos
Mindenféle típus javítása huzatópaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- GIPSZKARTON RENDSZEREK (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (ütölgas hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
- KAZETTÁS ALMENNYZETEK

CORATREND THERMOMASTER ISOMASTER MASTERPLAST
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

Nyitási akció!
Festékküzet a Szabadföld úton

Rigips trilak CIMSEC BONDEX

Nálunk a minőség megfizethető áron van
1164 Bp., Szabadföld út 51. Tel.: 06-1/400-0508
E-mail: info@tintcolor.hu Ny: H-P: 6-17 Szo: 6-12

Casati Primavera 14 l/140 m² citromillatú falfesték **3990 Ft**

Poli-Farbe Platinum beltéri falfesték 2,5 liter/50 m² (a szivárvány minden színében) **3365 Ft**

Poli-Farbe Policolor 2 mm-es gördülőszemcsés és 1,5 mm-es kapart, fehér nemesvakolat 25 kg **550 Ft/m²**

Baumit vékony vakoló, 20 kg, fehér 3-6 **1990 Ft**

Baumit vastag vakoló, 20 kg, fehér 6-30 **2950 Ft**

Murexin fagyálló csemperagasztó **880 Ft**

Murexin flexibilis csemperagasztó **2290 Ft**

Rengeteg akciós termékkel várjuk kedves vásárlóinkat!

2010. szeptember 22.

Fejlődő Kertváros Program II. (2010 – 2014)



FOLYTASSA KOVÁCS PÉTER ÚJRA FIDESZ

1. Tovább folytatjuk a megkezdett **útépítési programot**, újabb 50 út, útszakasz kap aszfalt burkolatot.
2. Befejezzük a **sashalmi piac** felújítását.
3. Befejezzük a **szentmihályi szakrendelő** felújítását, és rendbe tesszük a környezetét.
4. **Strandot** nyitunk a kerületben.
5. Folytatjuk a **térfigyelő kamerák** telepítését a lakótelepeken.
6. Folytatjuk a **csapadékvíz** elvezetési és kezelési programot.
7. Új **bölcsödét** építünk Cinkotán.
8. Tovább folytatjuk az **óvodák, iskolák** felújítását.
9. Folytatjuk a **lakótelepi közterületek** megújítását a Lándza és a Szent Korona utcai lakóteleppel.
10. Bővítjük a **házi komposztálási** programot.
11. Nagyobb **közterületi tisztaságot** érünk el a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet bevonásával.
12. Szorgalmazzuk a Fővárosi Önkormányzatnál, hogy a meghirdetett, de még el sem kezdett **szennyvízcsatorna-építéseket** kezdje el és fejezze be, hogy utána szilárd burkolatú utat építhessünk.
13. Szorgalmazzuk a Fővárosi Önkormányzat által meghirdetett, de még el sem kezdett **Újszász utca, Somkut utca, Csömöri út, Vidámvásár utca, Pálya utca felújítását**.
14. Folytatjuk az őszi **ingyenes lombgyűjtési** akcióit, szelektív hulladékgyűjtési programot indítunk.
15. **Továbbra sem zárunk be** nevelési-oktatási intézményt.
16. További **sportfejlesztéseket** hajtunk végre, célunk egy multifunkcionális fedett sportcsarnok létesítése.
17. Továbbra is fellépünk a **repülőgépek okozta zaj csökkentése** érdekében.
18. Támogatjuk a **megújuló energiaforrások** egyre szélesebb körű elterjedését.

Helyi Hírek

19. **Továbbra sem engedjük** az Ikarus Ipari Park lakás-célú beépítését.
20. Az Erzsébetliget utolsó lepusztult épületét **felújítjuk** a sport és a szabadidő kulturált eltöltése céljára.
21. Szorgalmazzuk a **HÉV-metrő vonalának összekötését**. A metró járjon Cinkotáig!
22. Megújítjuk **Ó-Mátyásföld kapuját**, az Imre utcát és a Mátyás király teret.
23. A **Szilas-patak völgyének** pihenő parkká fejlesztése továbbra is célunk. Megkezdjük a Naplás-tó környezetének rendezését.
24. Elérjük, hogy a **M0-s elmaradt zajvédő falát** építsék meg a Magtár utca közelében.
25. Bővítjük a **jó tanuló – jó sportoló** programot, ösztönzőrendszert alakítunk ki.
26. **Új kulturális és sportfunkcióval** bővítve fejlesztjük a János utcai napközis tábort.
27. Fenntartjuk a **kertvárosi idők szelésekorú támogatási rendszerét**, a Nyugdíjasok Segítő és Szállító Szolgálatát, számítógép- és internetoktatással segítjük eligazodásukat a modern világban.
28. Fejlesztjük a **kerületi kerékpárút-hálózatot**.
29. Létrehozzuk a „**XVI. Kerület Ifjú Tehetsége**” című, a kerületi 35 év alatti, kiemelkedőt alkotók anyagi és erkölcsi elismerésére.
30. A kerületi lakók egészsége érdekében folytatjuk a **kerületi prevenciós programot**, fiatal szülők számára interaktív internetes orvosi és életvezetési tanácsadó rendszert alakítunk ki.
31. A helyi vállalkozók támogatására bevezetjük a **Kertvárosi Kártyát**. Cél, hogy a kerületiek a kerületben költsek el a pénzüket.
32. **Új kisvállalkozói területet** hozunk létre, a lakóházak közé beszorult vállalkozások kitelepülését támogatással segítjük.

5. oldal